



«Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) запретил отправляться в землю врага с Кораном»

'Абдуллах ибн 'Умар (да будет доволен Аллах им и его отцом) передаёт:
«Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) запретил отправляться в
землю врага с Кораном».

[Достоверный] [Согласован Аль-Бухари и Муслимом]

Пророк (мир ему и благословение Аллаха) запретил брать экземпляры Корана в поездки на территории неверующих, не исповедующих ислам, из-за вероятности надругательства над ними. Если же есть уверенность в том, что этого не случится, то брать их с собой разрешается.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/5738>

